健康义诊进社区 为民服务办实事

本报4月28日讯(最泰安全媒体记者 张亢 通讯员 张琪)为扎实推进党史学习教育,把"我为群众办实事"主题实践活动落到实处,4月27日,杜家村社区联合山东第一医科大学第二附属医院,在社区服务中心开展义诊活动,进一步提高居民健康意识,让社区居民在家门口就能免费、便

捷地享受医疗服务。

活动开始前,社区居民早早来到现场,在社区志愿者的组织下排队等候。据了解,此次义诊内容主要有彩超、胸透、心电图、血压血糖检查及健康咨询。活动现场气氛十分热烈,前来问诊的社区居民络绎不绝,义诊医生调试好胸透、B超、心电图等专业设

备后,一边为居民进行健康查体,一边进行健康知识科普,鼓励病人要树立积极乐观的生活态度。此外,医护人员还对前来义诊的老年人讲解了定期检查身体的重要性,叮嘱他们养成健康的生活习惯,拉近了社区与居民之间的距离,赢得了社区居民的高度赞扬。

通过开展义诊活动,不仅让居民享受了免费优质的医疗服务,更搭建起了社区与居民之间的桥梁,帮助居民树立健康生活的理念,提高了社区居民的健康知识水平和幸福指数,切切实实为社区居民办实事、办好事,受到了广大居民群众的欢迎。

华丰镇

北故城葡萄迎来丰收季

本报4月28日讯(最泰安全媒体记者 顾晓阳 通讯员 王娜)五一前夕,华丰镇北故城村徐志申的葡萄种植基地里,工人们正忙着采摘葡萄。飘香的果园里,一串串颜色不同、品种各异的葡萄挂满了藤蔓。

徐志申的葡萄园已建成10余年 目前已经发展了5个大棚,占地面积 约4亩,因为种植的品种独特,口感极 佳,如今这个葡萄园种植的葡萄成了 抢手货,"爱神玫瑰"这个葡萄品种引 进自北京农林科学院林业果树研究 所,口感香甜,天然无核,绿色无农药, 因为种植技术要求较高,而且产量低, 很多种植户都没有规模种植,徐志申 拿出两个大棚种植该品种,成为泰安 --家"爱神玫瑰"葡萄供应商。 "我们直接供货给周边的水果批发 商。要货的很多,供不应求。还有很 多慕名而来采摘的,近处的有华丰当 地的,远处的有宁阳的、泰安的、济南 的。"徐志申说,现在平均每亩能产三 四千斤,刨去成本,每亩有五、六万的 纯收入,这在三四年前是不可想象的 事。成本这一块徐志申也考虑到了,

每年12月份,他开始在棚里种植有机

菜花,春节期间菜价稳定,能收入一万

五六,这就把种植葡萄的所有成本抵

消了。



■工人忙着采摘葡萄。

通讯员供图

"刚开始搞的时候,种的是'巨峰'等常见品种,卖不上价钱,加上露天种植病虫害重、管理技术跟不上,每亩收入也就几千块钱,扣掉人工等成本后就没有多少收益了。"徐志申说,"那时很迷茫,基地人不敷出,感觉快坚持不下

去了。"华丰镇每年都组织大棚种植户外出参观学习,徐志申又学习了其他地市大棚避雨、H型整形、稀植限根等一整套栽培新技术,降低了人工和打药施肥的成本,大大提升了葡萄品质。

"之前我也不敢换新品种,毕竟都

进入挂果期了,换了品种万一还不行怎么办,后来我还是想做第一个吃螃蟹的人。"他引进了爱神玫瑰、夏黑、红提、黑芭、蜜光等5个优良葡萄品种,第二年,徐志申的葡萄种植基地新品种葡萄就挂果了,当年收入20多万元,基地一举扭亏。新品种种植成功,周边的葡萄种植户纷纷来取经。亲眼看到新品种、新技术的效应,果农们不再将信将疑。徐志申成了果农们的"香饽饽",抢着请他去指导。

关键农时,徐志申每个月来外出 三四趟。即使人不在现场,他也能随 时提供技术咨询服务,因为手机号码 早已在果农微信群里公布。在葡萄开 花期,他每天都会接到果农的咨询电 话。"市场上不缺葡萄,缺的是好葡 萄。"徐志申深有体会地说,"下一步我 要继续提升葡萄品质,扩大基地规模, 用我的技术带动十里八乡的百姓共同 致富。"

同时,因为徐志申的葡萄种植基 地采取了"批发零售与体验采摘"相结 合的经营模式,对外开放体验式采摘, 品质优良且带馥郁香味的葡萄吸引了 众多群众前来体验采摘。五一期间是 第二棚"爱神玫瑰"葡萄口感最佳的时刻,可供游人采摘游玩。

磁窑镇

多措并举扎实开展党史学习教育活动

本报4月28日讯(通讯员 耿丽梅 赵贺)党史学习教育开展以来,磁窑镇紧紧围绕"学党史、悟思想、办实事、开新局",引导全镇党员干部在"学"上务求实效,在"悟"上入脑入心,在"干"上担当作为,以为群众办实事、为发展开新局的实际行动,多措并举,扎实开展党史学习教育活动。

为确保党史学习教育形成合力,取得实效,磁窑镇成立了由镇党委书记担任组长的党史学习教育领导小组,制定下发了实施方案,通过举办专

题读书班、开设党史映课厅、开展"家·国·梦"全民歌舞才艺培训及镇级拉力赛等多种形式,引导全镇党员干部切实做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,在党史学习教育中筑牢初心使命。

磁窑镇以党委理论学习中心组为依托,采取集中学习、自学、读书班等形式,紧紧围绕开展党史学习教育的重大意义、党史学习教育的内容,重点学习习近平《论中国共产党历史》《毛泽东、邓小平、江泽民、胡锦涛关于中

国共产党历史论述摘编》《中国共产党简史》等内容,分专题开展研讨和交流。为深入贯彻党史学习教育,大力弘扬党的百年辉煌历程,磁窑镇开设"党史映课厅",通过观看《百炼成钢中国共产党的100年》等红色系列影片,教育引导党员干部忆党史、守初心、勇担当。同时集中观看警示教育片,强化廉政教育,进一步筑牢党员干部拒腐防变的思想防线,确保党史学习教育走深走实。

育走深走头。 为丰富载体,磁窑镇结合实际,大 力开展"家·国·梦"全民歌舞才艺培训 及镇级拉力赛,丰富群众精神文化生 活,挖掘民间才艺,给广大群众提供更 加宽阔舞台,进一步深化文化惠民工 程,把党史学习教育引向深入。

立足新起点,扬帆新征程。磁窑镇以党史学习教育为契机,促进全体党员干部勇于任事、主动作为,在新征程中担当新使命、开创新局面、作出新贡献,为打造"东部新区,建设现代化产业新城"贡献智慧和力量,以优异成绩庆祝建党100周年。

百姓编 百姓演 百姓看

鹤山镇百姓大舞台让百姓"乐开怀"

本报4月28日讯(通讯员郭广胜)"中国范儿就是这么的气派,中国范儿就是这么这么帅。黄河水洗的黄皮肤,五千年这颜色绝不改……"近日,在鹤山镇书写乾坤广场,夕阳红舞队一支节奏欢快的腰鼓舞《中国范》拉开了鹤山镇第二期"家·国·梦"全民歌舞拉力赛的序幕,精彩的表演吸引了近千余名观众驻足观看。

据了解,此次活动遵照"百姓编、百姓演、百姓演"的宗旨,以政府搭平台,百姓唱主角的方式,通过海选,集结了各村民间艺术团、文化传承人和一些爱好文艺的普通群众,以舞蹈、歌曲、小品、快板、戏曲联唱、乐器联奏等各类艺术形式,为鹤山镇百姓带来了近20个优秀节目。不仅唱出了百姓日益美好的幸福生

活,舞出了新时代的幸福活力,还演出了社会现象中折射出来的正能量,让广大百姓在喜闻乐见的文化活动中获得精神滋养。

家·国·梦"全民歌舞拉力赛 是鹤山镇着眼乡村文化振兴、深 人推进新时代文明实践工作而精 心打造的一项群众性文化惠民活 动,旨在为广大群众奉上内涵丰 富、艺术精湛的精神文化大餐。

"下一步,鹤山镇将以此次全民歌舞拉力赛活动为契机,精心挑选优秀的节目、出色的文艺团队,组成新时代文明实践文体活动志愿服务队,深入各实践站进行巡演,为广大群众提供更优质的文化服务,更好地满足人民群众日益增长的美好生活需要,努力实现群众在哪里,文明实践就延伸到哪里。"鹤山镇相关负责人李方月说。



■扇子舞表演。

通讯员供图

2021年5月份计划停电公告

尊敬的电力用户:

因供电设施检修,供电公司计划在下列时段对以下线路进行停电检修:

1、2021年5月19日08:00至19日14:30,35kV栗楼站:10kV前才线#29杆大槐村西支线跌落保险至末端线路停电,影响范围:大槐村。

2、2021年5月21日07:00至21日14:30,35kV栗楼站:35kV泗店站:10kV大孟线夏孟支110-02D开关至末端线路停电,影响范围:夏孟村、夏孟村农业、 西孟村、徐孟村、徐孟村农业。

3、2021年5月24日06:00至24日15:00,110kV南驿站:10kV泗望线郭家庄分支线#1杆开关至末端线路停电,影响范围:郭家庄、北刘村、涝洼村、宁阳县和达家庭农场、宁阳县牧合生猪养殖场、宁阳线磁窑镇郭家庄村村民委员会。

温馨提示

- 1、停电结束时间可能根据天气原因和特殊情况顺延。
- 2、停电期间可能会提前送电。
- 3、感谢您一直以来对我们工作的支持与帮助,我们对停电给您生产、生活带来的不便深表歉意,请给予理解和支持。

东庄镇第二届"槐花宴" **创意美食大赛圆满闭幕**

责任编辑/顾晓阳



■参与创意大赛获奖人员合影。

通讯员供图

本报4月28日讯(通讯员郑爽)为打响东庄"一山一水一古城"旅游品牌,同时感恩新时代永葆艰苦奋斗精神,庆祝建党100周年,4月26日,2021年山东宁阳槐花节第二届"槐花宴"创意美食大赛在南陈旺盛酒店成功举办。

活动现场,高手云集,热闹非凡。清洗、翻炒、摆盘...来自东庄镇的26位参赛选手纷纷拿出看家本领,比赛现场人头攒动,香飘四溢。水晶槐花果冻、槐花养生汤、槐花紫霞糕、槐花珍珠丸子、富贵槐花球、鲜虾槐花饼……32种槐花创意美食令人挪不开眼,移不开步。

选手忙着做菜,现场志愿者和评委也忙个不停。志愿者分菜、送菜、维持现场秩序,6名专业评委以及4名大众评审进行现场打分。 一边齐鲁电视台《拉呱》节目

在拍摄参赛选手做菜,另一边东 东吃货团两名青年干部也在现场 直播带货,观众都忍不住拿出手 机拍照片、录视频发朋友圈,引得 屏幕外的"吃货们"疯狂点赞。 经过激烈角逐,槐花珍珠丸

子获得一等奖;水晶槐花包、蓝莓槐花糕获得二等奖;槐花笑、炸槐花鱼、鲜虾槐花饼获得三等奖,其余参赛作品获得创意奖。

伏山镇举办第二期全民歌舞拉力赛 **丰富群众文化生活 展现良好精神风貌**



■全民歌舞拉力赛进行中。

通讯员供图

本报4月28日讯(通讯员史新晓)4月27日,伏山镇在东代村广场举行第二期"文化进万家,满意你我他"2021年"家·国·梦"全民歌舞拉力赛,来自全镇14名选手参与活动,活动现场欢歌载舞、热闹非凡,展现了村民多姿多彩的文化生活和良好的精神风貌。

14名比赛选手一一登台展演优秀曲目,参赛选手个个信心十足,精神抖擞。唱、念、做、打,一招一式都表现出了选手们扎实的艺术功底和对戏曲的执着,所选的曲目也是大有不同,表演形式也是各有干秋。《花木兰》《包青

天》《打金枝》《铡刀下的红梅》《红色娘子军》等豫剧精粹被演绎得淋漓尽致,旖旎婉转、荡气回肠的唱腔让观众如痴如醉,过足了戏瘾。伏山镇庄户剧团成员朱方孝将近年来的社会变化、风土人情编成山东快书《农民最风流》,展示了当下的美好生活,为群众带来了正能量。

此次大赛充分调动了广大戏 迷群众的积极性,丰富和活跃了 我镇戏迷群众的精神文化生活, 进一步繁荣了戏曲文化艺术,让 广大戏迷在展示才华的同时,享 受到了丰盛的"文化大餐"。

宁阳经济开发区 **开展广场舞集中培训** 提升居民幸福指数

本报4月28日讯(通讯员 郑强)近日,宁阳经济开发区在彩 山苑社区举行全民健身广场舞培 训活动,丰富广大社区居民的业

亲生活。 此次培训主要是学习新舞蹈《没有共产党就没有新中国》,来 自开发区的72名广场舞爱好者 参加培训,其中不乏古稀之年的 广场舞爱好者。学员们跟着老师 认真地学着每一个分解动作。在 老师们的悉心指导下,大家通过 练习,由开始的生涩到后来就慢 慢熟练起来了。周围群众也被她 们飒爽的舞姿所吸引,主动加入

到学习队伍里。 据了解,此次培训是由县文 化和旅游局牵头组织,县文化馆 和宁阳经济开发区承办,旨在深 入推进文化惠民"五抓"攻坚行动 和"四级惠民大舞台"文化活动品 牌建设,进一步提高我县公共文 化服务能力,为社区中老年人提 供一个娱乐和健身的平台,丰富 他们的精神文化生活,提升他们 的广场舞水平,传递社会正能量, 使社区居民享受到文化惠民的成

遊焦镇

义诊送健康 真情服务暖人心

本报4月28日讯(通讯员陈进 陈通)为落实党史学习教育精神,开展好"我为群众办实事"实践活动,进一步提高老百姓的幸福指数,近日,蒋集镇联合卫生院开展"我为群众办实事"义诊送温暖活动。医务人员和医院党员代表化身"泰安小美"志愿者,组建了口腔医疗志愿服务队,走进蒋集镇辖区幼儿园、小学,为学校儿童进行健康义诊志愿服务活动。

健康义诊志愿服务活动。 在添福明德小学,"泰安小 美"志愿者对校内的所有幼儿、小 学生们进行了悉心地问诊、细致 的检查并且提出合理化的治疗方 案和建议,向同学老师们宣传健 康保养知识。此次共检查287名 学生,将义诊过程中发现的问题 及时与校方沟通,及时将回执单 反馈到家长手中,采取相应的措施,与家长一起呵护孩子的口腔 健康,为孩子们的健康成长保驾 护航。

下一步,蒋集镇将结合党史 学习教育活动,认真组织开展"我 为群众办实事"系列活动,切实提 高百姓的幸福指数。